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OBECNÍ ZPRAVODAJ
AKTUÁLNÍ INFORMACE PRO OBČANY
BRANTIC A RADIMI

Vážení spoluobčané,
milí sousedé,

s příchodem jara se naše obec opět 
probouzí do aktivního období plného 
změn, oprav a nových projektů.

Letošní rok bude pro naši obec 
mimořádně náročný z  hlediska roz-
sahu realizovaných i připravovaných 
akcí. Tyto aktivity budou vyžado-
vat intenzivní práci nejen na straně 
obce, ale i úzkou spolupráci s projek-
tanty, dodavateli, dotačními specia-
listy, poskytovateli dotací a  dalšími 
zapojenými organizacemi.

V  současné době probíhá celá 
řada jednání, která jsou klíčová pro 
další směřování obce. Opakovaně 
jednáme s  projektanty protipovod-
ňových opatření a  se zástupci Po-
vodí Odry, přičemž obec aktivně 
připomínkuje projekty jednotlivých 
úseků tak, aby co nejlépe odpovídaly 
potřebám naší obce – jak z hlediska 
praktičnosti, tak i  s  ohledem na co 
nejmenší zatížení obyvatel. Realizace 
protipovodňových opatření, která se 
předpokládá přibližně od roku 2028, 
bude pro naši obec velmi náročná.

Zároveň vedeme jednání se Sprá-
vou silnic Moravskoslezského kraje, 
která plánuje obnovu komunikací 
vedoucích přes naši obec. Naším cí-
lem je zajistit, aby tyto práce byly 
v souladu s obecními projekty a dal-
šími investičními akcemi a  aby vše 

probíhalo koordinovaně a  s  co nej-
menším dopadem na občany.

Ve spolupráci s městem Krnov řeší-
me možnosti vybudování cyklostezky 
a společně s okolními obcemi budeme 
jednat o  možnostech jejího spolufi-
nancování ze strany Moravskoslez-
ského kraje. Probíhají také jednání se 
společností CETIN ohledně vybudo-
vání optické sítě v místní části Radim.

Naším cílem je propojit všechny 
zúčastněné projektanty a organizace 
tak, aby jednotlivé akce na sebe na-
vazovaly a probíhaly v logickém cel-

ku. Jedná se především o  spolupráci 
s Povodím Odry, Správou silnic Mo-
ravskoslezského kraje, Lesy ČR, Sprá-
vou železnic, Státním pozemkovým 
úřadem, Agenturou ochrany přírody 
a krajiny, okolními obcemi a dalšími 
zapojenými organizacemi.

Věřím, že i přes náročnost tohoto 
období se nám podaří jednotlivé kro-
ky dobře koordinovat a postupně rea-
lizovat tak, aby přinesly dlouhodobý 
přínos pro naši obec i pro kvalitu ži-
vota nás všech.

Děkuji vám za trpělivost při všech 

probíhajících akcích v obci a za po-
chopení, že tyto změny mohou do-
časně ovlivnit každodenní život nás 
všech.

Přeji vám všem krásné a  klidné 
velikonoční svátky, naplněné poho-
dou, radostí a  jarní energií. Ať vám 
tyto dny přinesou chvíle odpočinku, 
setkání s  blízkými a  novou sílu do 
dalších dnů a  ať nás jarní čas vede 
k  větší ohleduplnosti, vzájemnému 
respektu a  dobrým vztahům mezi 
námi.� Jiřina Heinischová

starostka obce

Tříkrálová sbírka 
poděkování

V rámci letošní Tříkrálové 
sbírky se v naší obci podařilo 
vybrat krásných 12 850 Kč.

Děkujeme všem dárcům 
za jejich štědrost 

a ochotu pomáhat.

Velké poděkování patří také 
koledníkům a všem, kteří se 

na organizaci sbírky podíleli.
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dokončení na str. 3 >

S příchodem jara se v naší obci 
rozbíhá řada oprav a  investičních 
akcí  – část z  nich se již realizuje, 
u dalších probíhá příprava. Navazu-
jeme jak na řešení následků povod-
ní, tak zároveň pokračujeme v dlou-
hodobém rozvoji obce.

Rozsah realizovaných i  připra-
vovaných akcí je v letošním roce mi-
mořádně velký a vyžaduje intenziv-
ní práci jak na straně obce, tak i ve 
spolupráci s projektanty, dodavateli 
a poskytovateli dotací.

Kabiny TJ Sokol Brantice

Došlo k  prodloužení termínu 
realizace. Vnitřní prostory by měly 
být předány do konce března. Cena 
kabin činí celkem cca  9,8 mil. Kč. 
Objekt kabin prošel celkovou obno-
vou z důvodu rozsáhlého poškoze-
ní, které bylo způsobeno povodní. 
Věříme, že po dokončení budou ka-
biny opět plně sloužit svému účelu 
a těšíme se, že jejich využívání spor-
tovci bude brzy zahájeno.

Současně probíhá realizace vo-
dovodní přípojky, která vyžaduje 
spolupráci s  Povodím Odry a  re-
alizační firmou jezu. Dokončení 
se předpokládá rovněž do konce 
března. Vodovodní přípojka je re-
alizována za cenu cca  320 tis. Kč, 
s možností víceprací do maximální 
výše 60 tis. Kč.

Fotbalové hřiště

Obnova fotbalového hřiště byla 
dokončena v minulém roce. V sou-
časné době je však nutné vyčkat, než 
dojde k  dostatečnému zakořenění 
a zpevnění trávníku, aby byl odolný 
vůči zátěži.

Trávník vyžaduje průběžnou 
a  intenzivní péči, která zahrnuje 
pravidelné hnojení, hloubkové pro-
vzdušňování, ošetření postřiky a se-
čení přibližně 2–3× týdně dle růstu, 
což je nejen časově náročné, ale i fi-
nančně nákladné.

Jakmile zhotovitel potvrdí, že je 
hřiště připraveno k zatěžování, věří-

me, že bude možné jeho využívání 
zahájit alespoň pro děti již v průbě-
hu prvního pololetí.

Zároveň žádáme občany o  tr-
pělivost při zpřístupnění hřiště 
a  důrazně upozorňujeme, aby na 
plochu nevjížděli čtyřkolkami ani 
motorkami, protože by mohlo do-
jít k  poškození nově obnoveného 
trávníku.

Zámecký park

Realizace byla dokončena. Sou-
časně došlo k  ošetření a  bezpeč-
nostním ořezům stromů, které dle 
odborníků stále reagují na následky 
povodní. Veškeré práce probíhají se 
souhlasem a v úzké spolupráci s pa-
mátkáři.

V zámeckém parku budou ještě 
probíhat drobné opravy. Park je již 
nyní využíván návštěvníky, za což 
jsme velmi rádi.

Chodníky

Realizace byla zahájena již v loň-
ském roce. S  ohledem na příznivé 
klimatické podmínky nyní práce 
pokračují. Termín dokončení je sta-
noven do 31. 5. 2026.

Cena dle smlouvy o  dílo činí 
cca 5,5 mil. Kč.

Komunikace – I. etapa

Zakázka byla vysoutěžena v loň-
ském roce. Realizace byla zahájena 
dříve, než se původně předpokláda-
lo. Práce byly prve zahájeny v míst-
ní části Radim.

Firma by měla v předstihu kon-
taktovat vlastníky dotčených nemo-
vitostí a  informovat je o  průběhu 
prací.

Celková cena činí cca  3,4 mil. 
Kč. Dokončení se očekává přibližně 
v srpnu 2026.

Kulturní dům

Kulturní dům je již obnoven 
a plně využíván veřejností i místní-
mi spolky. Slavnostní otevření pro-
běhlo Obecním plesem v lednu.

Dotace činí cca  4,4 mil. Kč, 
vlastní podíl obce je cca 940 tis. Kč.

Celková cena realizace činí 
cca 5,7 mil. Kč. Na opravu bylo dále 
využito 200 tis. Kč z Nadace České-
ho červeného kříže.

V  současné době probíhá závě-
rečné vyúčtování dotace.

Tenisové kurty

Výběrové řízení proběhlo v břez-
nu. Zahájení realizace je plánováno 
na duben 2026.

Cena činí cca 5,5 mil. Kč. Doba 
realizace cca 3 měsíce.

Kuchyně mateřské školy

V březnu byl schválen adminis-
trátor veřejné zakázky a aktuálně se 
zpracovávají podklady pro vyhláše-
ní výběrového řízení na zhotovitele.

Předpokládaná cena dle projektu 
je cca 23 mil. Kč.

Projekt je rozdělen na dvě části: 
stavební část a gastro část.

Výběrová řízení

V nejbližší době bude vyhlášeno 
výběrové řízení na čerpací stanici 
Radim, s realizací ihned po výběru 
zhotovitele. Přibližná cena dle pro-
jektu cca 1,5 mil. Kč.

V  měsíci březnu již proběhla 
výběrová řízení na projekty, jejichž 
realizace bude zahájena až po 
získání dotace z  programu Živel 1 
(případně po schválení financování 
z  rozpočtu obce): zdravotní 

Nové vybavení díky dotačním projektům ve spolupráci s DSO Loučka
Projekt na zlepšení třídění odpadu

Obec Brantice je zapojena do společného projektu Dobrovolného svaz-
ku obcí Loučka „Separace a  předcházení vzniku komunálního odpadu 
v obcích DSO Loučka“, který je podpořen z Operačního programu Životní 
prostředí 2021–2027.

Díky této dotaci obec pořídí nové vybavení, které pomůže zlepšit třídě-
ní odpadů a zároveň předcházet vzniku zbytečného odpadu. Pro naši obec 
bude v rámci projektu pořízeno například:
•	 10 velkoobjemových sběrných nádob na plast a papír (1 100 l)
•	 400 popelnic na plast o objemu 240 l
•	 450 kompostérů o objemu minimálně 1 400 l pro domácnosti
•	 4 velkoobjemové kovové kontejnery do sběrného místa

Součástí projektu je také vybavení pro opakované používání nádobí při 
obecních akcích, které pomůže snížit množství jednorázových plastů. Jed-
ná se o:
•	 5 000 opakovaně použitelných kelímků včetně boxů na jejich uložení

•	 myčku na kelímky
•	 150 sad jídelního nádobí a příborů (talíře, lžíce, nože a vidličky)

Celkové náklady na část projektu pro obec Brantice činí 4 855 246 Kč, 
z toho dotace pokryje 2 637 962 Kč a spoluúčast obce činí 2 339 325 Kč.

Vybavení pro komunitní akce

Dobrovolný svazek obcí Loučka zároveň podal také žádost o dotaci ze 
Státního zemědělského intervenčního fondu (SZIF) na vybavení pro pořá-
dání komunitních a kulturních akcí v obcích svazku.

V rámci tohoto projektu si obec Brantice pořídila elektronický infor-
mační kiosek a skládací cateringové židle. Celková hodnota tohoto vybave-
ní činí 202 184 Kč, z toho dotace pokryje 161 747,20 Kč a spoluúčast obce 
Brantice bude 40 436,80 Kč.

Díky těmto projektům obec získá nové vybavení, které pomůže zlepšit 
třídění odpadů, podpořit domácí kompostování a zároveň zkvalitnit záze-
mí pro obecní akce a informování občanů.

S příchodem jara pokračuje obnova a rozvoj obce: přehled projektů a investic
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středisko  – cca  2,7 mil. Kč, obecní 
úřad s příslušenstvím – cca 5,5 mil. 
Kč, márnice – cca 350 tis. Kč, dětské 
hřiště ve sportovním areálu TJ 
Sokol Brantice – cca 2,6 mil. Kč.

Základní škola

Probíhá zpracování projektové 
dokumentace, dokončení je pláno-
váno do konce dubna 2026.

Mosty a propustky

V  nejbližší době se připravují 
kroky k  řešení oprav mostů a  pro-
pustků. U tří mostů bude s největší 
pravděpodobností nutné zajistit sta-
vební povolení. Jedná se o investič-
ně náročnou akci v rámci obnovy.

Další plánované projekty

Postupně budou vyhlašována 
další výběrová řízení tak, aby obec 
mohla čerpat finanční prostředky 
z  programu Živel 1. Podmínkou 
pro proplacení dotace je ukončené 
výběrové řízení, přičemž samotné 

proplacení ze strany MMR probíhá 
přibližně do 3 až 4 měsíců od výbě-
rového řízení. Do smluv o dílo bude 
zapracována podmínka zahájení 
prací až po připsání dotace, čímž 

bude obec chráněna před nutností 
předfinancování z vlastních zdrojů.

Jedná se zejména o tyto akce:
•	 zahrada MŠ (přední část)
•	 hřiště ZŠ
•	 náves u obecního úřadu
•	 autobusové zastávky
•	 dětské hřiště (dolní konec)
•	 komunikace – II. etapa
•	 oplocení ZŠ
•	 oplocení Rewise
•	 revitalizace veřejných prostran-

ství a veřejné osvětlení.

Financování obnovy obce

Obec Brantice podala na kon-
ci prosince  2025 žádost o  udělení 
výjimky pro navýšení míry dotace 
v  rámci podprogramu Živel 1. Na 
základě splnění stanovených pod-
mínek by měla dosáhnout až na 
100% míru dotace, nicméně do-
sud nebyl znám výsledek posou-

zení této žádosti. Do té doby obec 
postupuje v  režimu základní 90% 
míry dotace.

Informace o podaných 
žádostech o dotace

Na závěr informujeme, že obec 
má podané žádosti o dotace z růz-
ných dotačních titulů na projekty 
Kulturní a kreativní centra, Komu-
nální technika, Brantické setkání 
generací – kulturní akce pro všech-
ny, Veřejné osvětlení u  základní 
školy a  rekuperace v  kulturním 
domě. U těchto žádostí zatím neby-
lo rozhodnuto a na výsledky v sou-
časné době čekáme.

Do budoucna bude rovněž dů-
ležité sledovat a aktivně vyhledávat 
další dotační možnosti, zejména 
v oblasti vybudování nových chod-
níků, splaškové kanalizace a  oprav 
bytových domů v Radimi.

S příchodem jara pokračuje obnova a rozvoj obce: přehled projektů a investic

Dotace spolkům v roce 2026: obec podporuje aktivní život
Zastupitelstvo obce Brantice i  v  letošním roce schválilo fi-

nanční podporu místním spolkům a  organizacím, které význam-
ně přispívají ke společenskému, sportovnímu i kulturnímu životu 
v obci a jejím okolí. Celkově bylo spolkům v roce 2026 vyplaceno 
963.000 Kč.

Podpora spolků je v  obci dlouhodobou tradicí, protože jejich 
činnost výrazně přispívá k tomu, že je život v obci pestrý a aktivní.

Podpořené organizace pokrývají široké spektrum aktivit  – od 
sportu přes práci s dětmi až po kulturní a společenský život. Mno-
hé z nich zároveň reprezentují obec navenek nebo se podílejí na 
pořádání akcí pro veřejnost.

Poděkování a výzva občanům

Velké poděkování patří všem členům spolků a dobrovolníkům, 
kteří svou činností přispívají k tomu, že Brantice a Radim jsou živou 
a aktivní obcí.

Zároveň bychom chtěli občany povzbudit, aby činnost míst-
ních spolků aktivně využívali  – ať už účastí na akcích, podporou 
jejich aktivit nebo zapojením se do jejich činnosti. Právě díky zá-
jmu a  účasti veřejnosti mají tyto aktivity smysl a  mohou se dále 
rozvíjet.

Přehled schválených dotací

Zastupitelstvo obce schválilo pro rok 2026 tyto příspěvky:
•	 Římskokatolická farnost Brantice�� 220.000 Kč
•	 TJ Sokol Radim, z. s. � 80.000 Kč
•	 TJ Sokol Brantice, z. s.�  400.000 Kč
•	 TJ Loučka, z. s.�  33.000 Kč
•	 JK Brantice, z. s. � 80.000 Kč
•	 Spolek rodičů a přátel školy při ZŠ Brantice (SRPŠ) � 50.000 Kč
•	 Aktivitou ke zdraví, z. s. � 100.000 Kč

> pokračování ze str. 2
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Aktualizace rozpočtu projektu splaškové kanalizace
Zastupitelé obce na zasedání v únoru 2026 

schválili zpracování aktualizace rozpočtu pro-
jektu splaškové kanalizace. Tento krok byl dů-
ležitý především proto, aby obec měla alespoň 
základní a  aktuální představu o  finanční ná-
ročnosti případné realizace projektu.

Aktualizace rozpočtu již byla zpracována. 
Vychází z  původní projektové dokumenta-
ce z  roku 2012 a  jejím cílem bylo získat reál-
ný přehled o  nákladech v  dnešních cenových 
podmínkách.

Původní rozpočet již neodpovídal aktu-

álním cenám stavebních prací, materiálů ani 
situaci na trhu, proto bylo nezbytné jej přepo-
čítat. Zároveň je potřeba počítat s  tím, že za 
dobu od zpracování původního projektu moh-
lo v  obci dojít k  celé řadě změn  – například 
ke vzniku nových nemovitostí nebo naopak ke 
změnám v  napojení stávajících objektů. Tyto 
skutečnosti mohou mít vliv na celkové nákla-
dy projektu.

Aktualizovaný rozpočet byl zpracován na 
základě stávající dokumentace a platného sta-
vebního povolení a slouží jako orientační pod-

klad pro další rozhodování zastupitelstva.
Dle této aktualizace činí předpokládané in-

vestiční náklady projektu přibližně 279 milio-
nů Kč včetně DPH.

Je důležité zdůraznit, že se nejedná o zahá-
jení realizace stavby, ale o  získání aktuálních 
informací pro další rozhodování o budoucnos-
ti projektu.

Dalším krokem bude společné setkání za-
stupitelů s  dotačním specialistou, který před-
staví možné způsoby financování projektu 
z dostupných dotačních titulů.

Jak pokračují přípravy „Západních chodníků“ 
v Branticích

Rádi bychom vás informovali 
o  aktuálním vývoji příprav projek-
tu výstavby chodníků podél silnice 
III/4585 ve směru od autobusové 
zastávky pod Velehradem směrem 
na Krnov, tzv. „Západních chodní-
ků“.

Vybudování chodníků je pro 
obec dlouhodobou prioritou pře-
devším s  ohledem na bezpečnost 
chodců.

Po ukončení spolupráce s  pů-
vodní projekční kanceláří bylo nut-
né zajistit pokračování projektové 
přípravy. Zastupitelstvo obce proto 
na svém zasedání dne 15. 10. 2025 
schválilo nového projektanta, který 
nyní na projektu aktivně pracuje 
a  postupně zajišťuje všechny po-
třebné kroky k jeho dokončení.

Co se již podařilo

V současné době je hotová první 
etapa projektových prací, ve které se 
řešilo především to, po které straně 
silnice povedou chodníky v jednot-
livých úsecích, a také jejich odvod-
nění.

Projektant zpracoval odbor-
né posouzení, které řešilo vedení 
chodníků po pravé nebo levé straně 
komunikace v jednotlivých úsecích, 
dostupnost chodníků pro obyvatele, 
technické možnosti (např.  odvod-
nění komunikace) a  samozřejmě 
také ekonomickou náročnost jed-
notlivých variant.

Na základě tohoto posouzení 
zastupitelstvo schválilo konkrétní 
řešení vedení chodníků. Uvedené 
strany jsou myšleny ve směru od 
obce Zátor na město Krnov:
•	 Úsek 1 (od zastávky pod nádra-

žím po zastávku pod Velehra-
dem) – levá strana

•	 Úsek 2 (od zastávky pod Velehra-
dem po uličku ke zdravotnímu 
středisku) – pravá strana

•	 Úsek 3 (od uličky ke zdravotnímu 
středisku po most k  zámku)  – 
pravá strana

V minulosti bylo na základě do-
poručení stavebního výboru zpra-
cováno řešení vedení chodníku 
v Úseku 1 po pravé straně komuni-
kace. Aktuální odborné posouzení 
projektanta však toto řešení nedo-
poručilo, a  to zejména z  důvodu 
nutnosti zatrubnění stávajících ote-
vřených („živých“) příkopů. Takový 
zásah by byl z hlediska hospodaření 
s  dešťovými vodami a  vsakování 
nevhodný. S  ohledem na tyto sku-
tečnosti se obec vrací k  původní 
variantě z roku 2022, tedy k vedení 
chodníku v  úseku 1 po levé straně 
komunikace.

Co bude následovat

Schválením této první etapy se 
projekt posouvá dál. Nyní bude pro-
jektant pokračovat v další fázi, kte-
rá zahrnuje zpracování podrobné 
projektové dokumentace, zajištění 

všech potřebných povolení, jedná-
ní se správci sítí a případně i řešení 
vodního díla (např. odvodnění), po-
kud bude potřeba.

Tato fáze je časově náročnější  – 
projektant má na její dokončení při-
bližně 6 měsíců.

Cíl projektu a financování

Cílem celého procesu je připra-
vit kvalitní projektovou dokumen-
taci tak, aby obec mohla přistoupit 
k dalším krokům směřujícím k rea-
lizaci chodníků.

Je však potřeba zdůraznit, že se 
bude jednat o  finančně velmi ná-
ročnou investici, kterou nebude 
možné realizovat pouze z vlastních 
prostředků obce. Proto již nyní po-
čítáme s tím, že bude nutné aktivně 
vyhledávat a využít vhodné dotační 
tituly, které by pomohly financování 
této důležité stavby zajistit.

Upozornění pro 
majitele čtyřkolek, 

motorek a volně 
pobíhajících psů
Na obci evidujeme v posled-

ní době zvýšený počet stížností 
občanů.

S příchodem pěkného poča-
sí se opět množí případy jízdy 
čtyřkolek a  motorek po lou-
kách, polích a v lesích, ale také 
v  bočních uličkách mezi domy 
a na cestách vedoucích k těmto 
pozemkům. Rádi bychom pro-
to všechny jezdce požádali, aby 
zvážili své trasy a  respektovali 
soukromý i obecní majetek.

Louky, pole ani lesy nejsou 
motocyklistické dráhy. I  když 
nejsou tyto pozemky oplocené, 
mají své vlastníky a jsou určeny 
k  hospodaření nebo k  tomu, 
aby si je ostatní mohli v  klidu 
užívat.

Zároveň upozorňujeme, že 
ani místní komunikace a boční 
uličky mezi domy nejsou zá-
vodní dráhy. V  poslední době 
evidujeme případy rychlé jíz-
dy, zejména ze strany mladších 
jezdců, což může být velmi ne-
bezpečné pro ostatní obyvate-
le, děti, chodce, domácí zvířata 
i pro ně samotné.

Současně bychom chtěli 
upozornit také na problema-
tiku volně pobíhajících psů. 
Opakovaně dochází k situacím, 
kdy se psi pohybují bez dozoru 
po obci, vbíhají na komunikace 
nebo obtěžují kolemjdoucí. Při-
pomínáme, že každý majitel je 
za svého psa plně zodpovědný 
a je povinen zajistit, aby se zví-
ře nepohybovalo volně mimo 
jeho kontrolu.

Buďme prosím k  sobě na-
vzájem i  k  okolní krajině ohle-
duplní.

Děkujeme za pochopení 
a spolupráci.
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Informace Lesů ČR o připravované 
obnově toku Krasovka

V  uplynulých dnech proběhla 
společná schůzka obce a  zástupců 
Lesů ČR,  s.  p., na které jsme řešili 
postup prací na obnově toku Kra-
sovka v  Radimi po předloňských 
povodních. V  současné době Lesy 
ČR, s. p. připravují výběrové řízení 
na zhotovitele stavby.

Příprava a zahájení prací

Do konce března proběhlo ká-
cení označených dřevin v  okolí 
toku. Samotné zahájení realizace 
obnovy toku je předběžně pláno-
váno na červenec letošního roku, 
kdy by přibližně do 15.  7.  2026 

mělo dojít k  předání staveniště 
zhotoviteli. V  současné době není 
možné práce zahájit dříve z důvo-
du období hájení některých živo-
čišných druhů. Celková doba rea-
lizace je odhadována přibližně na 
jeden rok.

Rozsah obnovy

Obnova bude realizována 
v  úseku od mostu u  domu č.  p.  8 
(Mgr.  Dokoupil) po zatáčku nad 

domem č.  p.  66 (Zornovi). Trasa 
toku se měnit nebude  – cílem je 
navrátit koryto do stavu před po-
vodní.

Součástí prací bude obnova příč-
ných objektů a podélného opevnění 
koryta toku konstrukcemi z  lomo-
vého kamene. Lesy ČR, s. p. zároveň 
zajistí vyčištění nánosů pod mosty. 
Při obnově toku budou respektová-
na stávající vyústění.

Mosty a další související práce

V rámci obnovy by měla proběh-
nout také oprava dvou silničních 
mostů (most ev. č. 4588-1 a č. 4588-

2) v  daném úseku. Tuto záležitost 
řeší Správa silnic Moravskoslezské-
ho kraje, dle sdělení Správy silnic se 
nyní zpracovává projektová doku-
mentace.

Mosty ve vlastnictví obce (k by-
tovým domům a  k  rybníku) jsou 
v nevyhovujícím technickém stavu. 
Obec proto připravuje jejich opra-
vu, která bude předcházet zpraco-
vání projektové dokumentace a vy-
řízení potřebných povolení.

Upozornění pro občany

Lesy ČR,  s.  p.  zároveň upozor-
nily na problematiku případné vý-
stavby lávek přes Krasovku. Tyto 
stavby nebude možné realizovat bez 
zpracované projektové dokumenta-
ce a vydaného stavebního povolení. 
Stavby, které nebudou legální, bude 
nutné odstranit.

O  dalším postupu a  zahájení 
prací budeme občany průběžně in-
formovat.

Studie Protipovodňových opatření 
v povodí Krasovky – představení 

konceptu návrhů opatření
Srdečně vás zveme na veřejné setkání 

k představení návrhů opatření 
v povodí Krasovky, které se uskuteční 
ve středu 8. dubna 2026 od 16:00 

v Kulturním domě v Branticích.

Návrhy představí zpracovatel studií, 
společnost ATELIER FONTES, s. r. o. Studie je 
financována organizací Člověk v tísni ve výši 
80 % z celkových nákladů, přičemž celková 

cena této studie činí 1.151.194 Kč včetně DPH, 
zbylých 20 % si rozdělí obce Brantice a Krasov.

Přijďte se seznámit s připravovanými 
opatřeními a zapojit se do diskuse.

  

Studie PPO v povodí Krasovky 
PŘEDSTAVENÍ KONCEPTU NÁVRHŮ OPATŘENÍ 

 

KDY: Středa 8. dubna 2026 od 16:00 

KDE: Kulturní dům v Branticích (č.p. 125) 

CO: Jednání s občany Brantic, Radimi a Krasova 
představení návrhů 2 studií 

 

Studie Krasovka: VH a krajinářská opatření v povodí 
→ návrhy v ploše celého povodí 

Studie Krasovka: Plán PPO → návrhy v zástavbě Krasova, 
Radimi a Brantic  

Návrhy navazují mj. na setkání s občany v Radimi (10/2025) 

 

PŘEDPOKLÁDANÝ PROGRAM: 

16.00 Úvod 

16.10 Představení koncepčních návrhů obou studií 
(ATELIER FONTES, s.r.o.) 

17.00 Diskuse 

          Přijďte se také zapojit. 
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Obnova katastrálního 
operátu v naší obci
Informujeme vás, že od 1. 1. 2026 vstou-

pila v  platnost nová obnova katastrálního 
operátu v katastrálním území Brantice.

Co se změnilo

Obnova operátu představuje zpřesnění 
a digitalizaci katastrálních map a údajů o po-
zemcích a stavbách, které nyní lépe odpoví-
dají skutečnému stavu v terénu. Tento proces 
provedl katastrální úřad za účelem zkvalit-
nění evidence nemovitostí.

Co to znamená pro vlastníky

Pro vlastníky nemovitostí z  této změny 
nevyplývají žádné nové povinnosti ani po-
platky. Doporučujeme však, aby si každý 
vlastník zkontroloval údaje ke svým nemo-
vitostem.

Kde si můžete údaje zkontrolovat

•	 online prostřednictvím Katastr nemovi-
tostí,

•	 osobně na příslušném katastrálním pra-
covišti,

•	 případně na obecním úřadě.

Co dělat při nesrovnalostech

V případě zjištění nesrovnalostí je možné 
obrátit se na katastrální úřad.

Protipovodňová opatření v obci Brantice  
– aktuální informace o přípravě a realizaci

V  obci Brantice nadále pokračují přípravy 
na realizaci protipovodňových opatření na řece 
Opavě, jejichž cílem je zvýšení ochrany obce 
před povodněmi. Projekt je rozdělen do tří na-
vazujících úseků:
•	 02.050 – od hranice se Zátorem po zastávku 

pod Velehradem,
•	 02.060 – od zastávky pod Velehradem po za-

hradnictví Baroza,
•	 02.070  – od zahradnictví Baroza po hranici 

s Kostelcem.

Podle předběžných informací se jako první 
začne realizovat úsek 02.050, a to v roce 2028. Na 
něj budou postupně navazovat další části projek-
tu.

V letošním roce 2026 se předpokládá zejmé-
na zahájení majetkoprávního vypořádání, které 
je nezbytné pro samotnou realizaci stavby. Dále 
bude pokračovat příprava projektové dokumen-
tace pro provádění stavby a  proces získání po-
třebných povolení.

Oprava jezu a nový most

Současně probíhají práce na jezu, které by 
měly být dokončeny v průběhu měsíce září letoš-
ního roku. V rámci této stavby by měl být rovněž 
uveden do provozu nový most, který nám usnad-
ní průjezd bez nutnosti objíždění.

Děkujeme za vaši trpělivost

Zároveň prosím občany o shovívavost v sou-
vislosti se zvýšeným provozem a průjezdem těž-
ké techniky při opravě jezu a  výstavbě mostu. 
Snažíme se průběžně naléhat na zhotovitele, aby 

byla zajištěna odpovídající údržba komunikací 
a co nejmenší omezení pro obyvatele.

Celý projekt je dlouhodobého charakteru 
a jeho realizace je plánována v následujících le-
tech postupně tak, aby byla zajištěna co nejvyšší 
ochrana obce před povodněmi.

Co se děje u vlakového nádraží 
v Branticích – aktualizace

Správa železnic v minulém roce zahájila rekon-
strukci železniční tratě v úseku Milotice nad Opa-
vou – Brantice (II. etapa).

Součástí stavby byla oprava dvou propustků od 
železničního přejezdu k  budově nádraží, zrušení 
původních propustků směrem k  mostu a  vybu-

dování nového odvodňovacího příkopu, který je 
vyústěn do potoka u  zastávky pod Velehradem. 
V  rámci rekonstrukce došlo také k  odstranění 
mostu nad kolejemi.

V současné době probíhají dokončovací práce, 
které budou pokračovat přibližně do konce měsíce 
června. Docházet bude především k dodělání pří-
kopu ve spodní části a k terénním úpravám. V ter-
mínu od 11.  4.  2026 do 17.  4.  2026 proběhne 
výluka na trati z důvodu dokončení železničního 
přejezdu.

V  průběhu realizace stavby probíhala také 
jednání se Správou železnic a  zhotovitelem Stra-
bag Rail ohledně vyústění propustku u  budovy 
vlakového nádraží, a  to s  požadavkem, aby byl 
řešen i  úsek pod komunikací. Tento požadavek 
byl úspěšně projednán a ze strany Správy železnic 
bylo přislíbeno jeho doprojektování a následná re-
alizace.

Obec zároveň apelovala na obnovu místní ko-
munikace, která je v důsledku stavebních prací vý-
razně poškozená.

Dokončením stavby dojde ke zlepšení odto-
kových poměrů a  celkového technického stavu 
odvodnění, což přispěje k ochraně zastavěné části 
obce při přívalových deštích.

Uvědomujeme si, že probíhající práce jsou pro 
místní obyvatele zatěžující. Prosíme ještě o trpěli-
vost a pochopení.
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Odpadové hospodářství
Od roku 2025 musí každá obec 

vytřídit alespoň 60  % komunál-
ního odpadu. Jinými slovy: co 
nejvíce odpadu by mělo skončit 
v  tříděném sběru, nikoli v  černé 
popelnici. Pokud obec tento zá-
konný cíl nesplní, hrozí jí pokuta 
až 200 000 Kč.

Zároveň se postupně prodra-
žuje ukládání odpadu na skládky. 
Stát tímto způsobem motivuje 
obce k  intenzivnějšímu třídění 
a ke snižování množství směsného 
komunálního odpadu. Každý rok 
se proto zvyšují poplatky za sklád-
kování a zároveň se snižuje množ-
ství odpadu, na které lze uplatnit 
výhodnější režim. Tento limit činil 
170 kg na obyvatele v  roce 2024, 
160 kg v roce 2025 a 150 kg v roce 
2026. Pokud obec tento limit pře-
kročí, za další odpad již platí vyšší 
sazbu.

Co z toho plyne?

Čím lépe budeme doma třídit 
papír, plast, sklo, bioodpad i další 
složky odpadu, tím méně odpa-
du skončí na skládce. To pomáhá 
nejen životnímu prostředí, ale 
i obecnímu rozpočtu.

S  ohledem na povodně jsme 
rádi, že jsme se postupně vrátili do 
běžného režimu a opět začali dů-
sledně třídit odpad.

Poplatek za odpad

Poplatek za odpad činí od roku 
2026 v naší obci 700 Kč na osobu 
a rok.

Dovolte mi doplnit ještě důle-
žitou informaci. Obec v  letošním 
roce realizuje a  bude i  nadále re-
alizovat významné investice do 
posílení systému odpadového 
hospodářství. Jedná se především 
o  nákup kompostérů, nádob na 
plast ke každému domu, kovových 
kontejnerů do sběrného místa 

a  dalšího potřebného vybavení 
v celkové hodnotě přibližně 5 mil. 
Kč, přičemž z  dotace obec získá 
přibližně 2,5 mil. Kč. Následně 
bude obec investovat také do sa-
motného otevření a  zprovoznění 
sběrného místa.

Tyto kroky mají za cíl zlepšit 
možnosti třídění, zvýšit komfort 
občanů a dlouhodobě stabilizovat 
celý systém nakládání s  odpady. 
Zároveň se jedná o  finančně ná-
ročná opatření, která je nutné pro-
mítnout do celkové ekonomiky 
odpadového hospodářství.

Navýšení poplatku tedy nerea-
guje pouze na běžné provozní ná-
klady, ale také na nutnost posílit 
a  modernizovat celý systém tak, 
aby byl dlouhodobě udržitelný.

Občané naší obce mají nebo 
budou mít možnost:
•	 využívat barevné nádoby na tří-

děný odpad rozmístěné po obci,
•	 využívat sběrné místo v  býva-

lém objektu Rewise,
•	 využívat svoz plastů a  tetrapa-

kových obalů přímo od domu; 
svoz probíhá dle pravidelného 
harmonogramu,

•	 využít dvakrát ročně svoz vel-
koobjemového a nebezpečného 
odpadu ze stanovených stano-
višť (viz harmonogram uvedený 
samostatně).

Na závěr bychom rádi infor-
movali, že u  Technických služeb 
Krnov, které pro naši obec zajišťují 
svoz odpadu, stále vázne dodávka 
čipů na popelnice. Prosíme proto 
všechny občany, kteří si o čip zažá-
dali a dosud jej neobdrželi, o trpě-
livost. Jakmile budou čipy dodány, 
budete včas vyrozuměni o způso-
bu jejich vydání.

Děkujeme všem občanům za 
spolupráci a  za zodpovědný pří-
stup k odpadovému hospodářství.

Svoz objemného odpadu
Svoz objemného odpadu proběhne v termínu:

17. 4.–19. 4. 2026
Kontejnery budou přistaveny na těchto místech:
•	 Brantice – Radim, střed u č. p. 17
•	 Brantice – Radim u č. p. 76
•	 Brantice pod nádražím ČD
•	 Brantice pod Velehradem
•	 Brantice u obecního úřadu
•	 Brantice u kříže
•	 Brantice – parčík na dolním konci obce

Svoz nebezpečného odpadu
Svoz nebezpečného odpadu proběhne dne:

25. 4. 2026
Mobilní kontejnery budou přistaveny na přechodných stanoviš-

tích v následujících časech:
•	 Radim – střed u obchodu: 8:00 – 8:30
•	 Brantice pod nádražím ČD: 8:30 – 9:00
•	 Brantice u obecního úřadu: 9:00 – 9:30
•	 Brantice – parčík na dolním konci obce: 9:30 – 10:00

Upozornění k odkládání pneumatik
Žádáme občany, aby pneumatiky neukládali do kontejnerů na 

objemný odpad, ale odkládali je vedle kontejnerů.
Pneumatiky budou následně odvezeny samostatně v rámci indi-

viduálního svozu.
Prosíme občany, aby odpad ukládali pouze v určených termínech 

a  na stanovená místa. Přispějete tak k  udržení pořádku a  čistoty 
v naší obci. � Děkujeme za spolupráci.

Sběrné místo bude v provozu od 
1. 4. 2026 v následující otevírací době:

Úterý: 12:00–17:00
Sobota: 8:00–14:00

Provozní režim je zatím omezen z důvodu 
čekání na dodání velkoobjemových kovových 

kontejnerů na tříděný odpad. Dodání očekáváme 
v průběhu května. Žádáme občany, aby sledovali 

další informace o rozšíření provozu sběrného 
místa, které budou průběžně zveřejňovány.

 

Brantice 
IČ: 00295884 

V Praze dne  19.03.2026           
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Výdej kompostérů a nádoby  
na plast pro domácnosti

V minulosti obec zjišťovala prostřednictvím do-
tazníku zájem občanů o domácí kompostéry. Na zá-
kladě spolupráce s DSO Loučka se obec zapojila do 
společného projektu „Separace a předcházení vzni-
ku komunálního odpadu v  obcích DSO Loučka“, 
který je podpořen z Operačního programu Životní 
prostředí 2021–2027. V rámci tohoto projektu obec 
zajistila mimo jiné kompostéry o  objemu 1400 l 
a nádoby na třídění plastu pro domácnosti o obje-
mu 240 l. Projekt tak nyní přechází do fáze realizace.

Kompostéry i  nádoby na plast budou občanům 
poskytovány bezplatně formou výpůjčky, a  to za 
účelem snížení množství směsného komunálního 
odpadu a podpory domácího kompostování.

S ohledem na následky povodní budou kompo-
stéry přednostně nabídnuty domácnostem, které 
byly touto událostí zasaženy a přišly o své kompo-
stéry.

Vzhledem k  časovému odstupu od původního 
průzkumu žádáme občany, kteří mají o kompostér 
zájem, aby svůj zájem znovu potvrdili, a to nejpoz-
ději do 20. 4. 2026.

Zájem je možné nahlásit:

•	 e-mailem na dotaznik@brantice.cz
•	 telefonicky na obecní úřad: 554 646 032
•	 osobně na obecním úřadě

Při nahlášení zájmu prosíme o  uvedení jména, 
příjmení, adresy nemovitosti a telefonního kontak-
tu.

Při přidělování kompostérů bude obec postupo-
vat následovně:

1.		přednostně budou uspokojeny nemovitosti zasa-
žené povodněmi,

2.		následně budou kompostéry přidělovány dalším 
zájemcům, přičemž bude zohledněn i dříve pro-
jevený zájem v rámci dotazníku.

Kompostéry budou přidělovány k  jednotlivým 
nemovitostem, zpravidla v  počtu jeden kompostér 
na jednu nemovitost.

Nádoby na plast o objemu 240 l budou přidělo-
vány k jednotlivým nemovitos-
tem, zpravidla v  počtu jedna 
nádoba na jednu nemovitost, 
bez nutnosti podání žádosti. 
Podmínkou přidělení je pobyt 
v obci nebo vlastnictví nemovi-
tosti v obci.

Po dodání a po uplynutí uve-
deného termínu budou kompo-
stéry a nádoby na plast přidělo-
vány dle aktuální dostupnosti.

Podrobné informace o  ter-
mínech dodání a výdeje budou 
zveřejněny prostřednictvím 
informačních kanálů obce 
(webové stránky, Facebook, In-
stagram).

Úspěch naší občanky v celostátní soutěži – „Darujeme 
prémiovou PIR izolaci v hodnotě 50 000  Kč“

S potěšením a hrdostí informu-
jeme, že naše občanka paní Jana 
Balnerová dosáhla významné-
ho úspěchu v  soutěži „Darujeme 
prémiovou PIR izolaci v  hodnotě 
50 000 Kč“, pořádané společnost-
mi PAMA therm a  INFOTHER-
MA.

Paní Balnerová zaujala porotu 
svým osobním a velmi silným pří-
během, který vypovídá o  násled-
cích ničivé povodně ze září  2024. 
Tato událost zásadně zasáhla její 
rodinný dům v  Branticích, který 
byl zaplaven do výše přibližně 1,3 
metru a  stal se neobyvatelným. 
Dodnes se přitom do svého domo-
va nemohla vrátit a stále žije v ná-
hradním ubytování. I  přes mimo-
řádně náročnou životní situaci se 

paní Balnerová s velkým odhodlá-
ním věnuje postupné obnově svého 
domova a péči o svou maminku.

Získaný voucher na prémiovou 
izolaci představuje významnou 
pomoc při rekonstrukci domu a je 
zároveň oceněním její vytrvalosti, 
statečnosti a víry v návrat do rod-
ného domova.

Dovolujeme si paní Balnero-
vé srdečně pogratulovat k  tomu-
to úspěchu a  vyjádřit uznání za 
její sílu, vytrvalost a  odhodlání. 
Zároveň jí děkujeme za její milá 
slova a  poděkování, která adreso-
vala obci a  všem, kteří jí v  neleh-
ké životní situaci pomáhali a  stále 
pomáhají. Přejeme jí mnoho sil, 
pevné zdraví a úspěšné dokončení 
obnovy jejího domova.

Informace pro občany: 

Zapojte se do MUNIPOLIS!

Obec nyní využívá moderní ko-

munikační platformu MUNIPOLIS, 

která vám zajistí rychlé a aktuální 

informace přímo do vašeho mobi-

lu, e-mailu nebo formou SMS.

Co vám MUNIPOLIS nabízí?

zz �Důležitá oznámení a  krizová 

upozornění (např.  výpadky 

služeb, dopravní omezení).

zz �Pozvánky na kulturní, spor-

tovní a společenské akce.

zz �Možnost hlásit podněty a pro-

blémy v  obci (např.  poškoze-

né chodníky, nepořádek).

Jak se zapojit?

1.	� Registrujte se na webu:  

www.munipolis.cz.

2.	� Stáhněte si aplikaci MUNIPO-

LIS do mobilu (Android/iOS).

3.	� Nastavte si, jakým způsobem 

chcete být informováni (SMS, 

e-mail, aplikace).

Buďte s  námi v  obraze a  přispěj-

te k  lepšímu životu v  naší obci! 

Podrobnosti získáte na obecním 

úřadě nebo na webu obce.
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SRPŠ při ZŠ a MŠ Brantice: Spousta radosti na ledě i mimo něj
Zima v  Branticích letos opravdu zářila smí-

chem a  pohybem! V  sobotu 21.  února  2026 se 
na zimním stadionu v  Krnově roztočily brusle 
během oblíbené akce „Bruslí celé Brantice a Ra-
dim“, kterou zorganizoval Spolek rodičů a přátel 
školy při ZŠ a MŠ Brantice. A stálo to za to – led 

zaplnily malé i velké bruslařské nožky, smích se 
linul halou a každý pohyb na ledě přinášel radost.

Obrovská účast nás opravdu potěšila! Bylo 
krásné vidět děti, rodiče i prarodiče, jak si spo-
lečně užívají pohyb na ledě. Vstup byl pro všech-
ny zdarma, protože spolek chce, aby radost z akcí 
byla přístupná každému.

SRPŠ Brantice rozhodně nezahálí – hned další 
akce to potvrdily. Dne 28.  března se konala ta-
neční zábava s oblíbenou kapelou Contract, a ta-
neční parket přímo praskal ve švech. Následující 
den 29. března děti zažily karneval plný smíchu 
a  dobrodružství s  maskoty z  Madagaskaru díky 
agentuře Tomino. Čokoládová fontána, rolovaná 
zmrzlina, malování na obličej, drobné občerstve-
ní a oblíbená tombola udělaly z tohoto dne oprav-
dový zážitek. Velké díky patří sponzorům, kteří 
přispěli – jejich dary vykouzlily dětem úsměv na 
tváři.

Ráda bych srdečně poděkovala všem členům 

SRPŠ a dobrovolníkům – bez vás by tyto akce ne-
byly možné. Vaše nasazení a ochota dětem i do-
spělým přinést radost jsou k nezaplacení!

Navíc se všichni mohou těšit na oblíbené 
akce, jako je Pálení čarodějnic, Cesta plná úkolů 
a  mnoho dalších překvapení. A  protože spolek 
myslí dopředu, už teď můžeme slíbit, že úspěšná 
akce Bruslí celé Brantice a Radim se dočká po-
kračování i v příští zimní sezóně.

Máte nápad na akci, kterou byste 
v  obci rádi viděli? Napište nám na e-mail: 
srpsbrantice@seznam.cz. Spolek s  nadšením 
vyslechne vaše tipy a společně uděláme další ra-
dostné chvíle.

Děkujeme všem, kteří dorazili a  pomáhají 
tvořit skvělou komunitní atmosféru – bez vás by 
to prostě nešlo!

Za SRPŠ Brantice Alžběta Metelková, 
předsedkyně, Michaela Orlová, 

místopředsedkyně a všichni členové spolku

Pestré období plné zážitků v naší škole
Po vánočních prázdninách se ve 

škole opět rozběhl pestrý program 
plný aktivit pro žáky i zaměstnance.

Žáci páté třídy se vydali na vý-
let do Benátek, který se uskutečnil 
v  rámci projektu Erasmus+. Měli 
tak možnost poznat krásy tohoto 
jedinečného města, jeho historii 
i atmosféru. V Benátkách například 

navštívili sklárnu, vyráběli karneva-
lové masky s umělkyní a samozřej-
mě ochutnali pravou italskou pizzu.

Také zimní sporty měly v  tom-
to období své místo. Děti ze škol-
ní družiny si užily lyžování, první 
a  čtvrtá třída pravidelně vyrážely 
na bruslení a žáci druhé a třetí třídy 
navštěvovali plavecký výcvik. Spo-

lečný zážitek přinesla také návštěva 
kina se školní družinou.

Dne 5. února proběhl také zápis 
do první třídy, který se letos nesl 
v tématu Indiánů. Děti plnily různé 
úkoly a společně jsme si celé odpo-
ledne velmi užili. Už teď se těšíme 
na nové prvňáčky, kteří v září used-
nou do školních lavic.

Ve školní družině se 12.  února 
konal masopust. Masopust se nesl 
v duchu her, masek a dobrého jídla. 
Za spolupráci děkujeme rodičům, 
kteří se na akci také podíleli.

Ve škole proběhl také Týden pro 
wellbeing, který byl věnován poho-
dě, spolupráci a  dobrým vztahům. 
Jeho závěr patřil společnému pro-
gramu v kulturním domě.

Vzdělávali se i  zaměstnanci 
školy. V  rámci projektu Pomáhá-
me školám k  úspěchu se zúčastnili 
školení zaměřených na čtenářské 

a pisatelské dílny a také kurzu první 
pomoci.

Sportovního ducha si žáci vy-
zkoušeli také při závodech ve sla-
lomu na Annabergu, kde naši školu 
reprezentovali s velkým nasazením.

Na závěr tohoto období se 
31. března uskutečnily v kulturním 
domě velikonoční dílny, které pro-
běhly ve spolupráci základní a ma-
teřské školy. Akce byla určena pro 
širokou veřejnost. Návštěvníci si 
mohli vyzkoušet různé velikonoč-
ní tvoření, nechyběly ani sportovní 
aktivity pro děti. Celé odpoledne se 
neslo ve velmi příjemné a přátelské 
atmosféře.

V družině nás také přišli navští-
vit chlupatí kamarádi a zároveň jsme 
podali novou žádost o akreditaci na 
projekt Erasmus+, tak držte palce!

Za kolektiv ZŠ Brantice, Veronika 
Studničková, učitelka

Zima ve školce plná pohybu, jaro přinese další akce
Uplynulé zimní měsíce byly 

v  naší mateřské škole ve znamení 
pohybu a  nových zkušeností. Děti 
z  II. oddělení se zúčastnily lyžař-
ského kurzu ve ski areálu Kopřiv-
ná. Pro mnohé z nich to bylo vůbec 
první setkání s lyžemi, během něko-
lika dní však udělaly velké pokroky 
a  s  nadšením si osvojily základní 
lyžařské dovednosti. Radost z pohy-
bu na sněhu byla vidět na každém 
kroku.

Zimní program doplnil také 
bruslařský kurz, který si děti velmi 
užily. Na ledě si vyzkoušely nové 
dovednosti, procvičily rovnováhu 
a odnesly si spoustu krásných zážit-

ků. Už nyní se těšíme, že si bruslení 
v příštím roce znovu zopakujeme.

Pestrý byl i  březen. V  mateřské 
škole proběhl zápis nových dětí, 
na které se už nyní těšíme. Součás-
tí programu byly také velikonoční 
dílny, během nichž si děti zdobily 
perníčky, malovaly vajíčka a  spo-
lečně si užily příjemnou tvořivou 
atmosféru.

S příchodem jara tráví děti stále 
více času na školní zahradě. V  ná-
sledujících týdnech se zapojí také do 
péče o vyvýšené záhony, kde budou 
společně vysazovat nové rostlinky 
a pozorovat, jak postupně rostou.

Do konce školního roku čeká 

děti ještě řada zajímavých akcí. 
Připravujeme například hudební 
program pana Dominika Fajkuse, 
tvořivé dílničky ke Dni matek a Dni 
otců, Den čarodějnic a čarodějů či, 
ODISbus a oblíbené sférické kino.

Vyvrcholením školního roku 
bude tradiční Zahradní 
slavnost, během které se 
slavnostně rozloučíme 
nejen s předškoláky, ale 
také s dětmi z 5. roční-
ku. Slavnost se uskuteč-
ní 19.  června  2026 na 
školní zahradě.

Na společné setkání 
srdečně zveme rodiče, 

prarodiče a  přátele naší mateřské 
školy z obce Brantice. Pro děti i do-
spělé bude připraveno příjemné 
odpoledne plné zábavy, zajímavých 
úkolů i zmrzlina.

Za tým MŠ Brantice  
Eliška Bartošová
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Obecní ples otevřel kulturní rok v Branticích
Kulturní rok 2026 jsme v Branti-

cích zahájili ve velkém stylu. V so-
botu 10.  ledna se konal tradiční 
Obecní ples, který letos nesl ještě 
jeden důležitý rozměr – šlo o vůbec 
první společenskou akci v  kultur-
ním domě po jeho rekonstrukci po 

povodních z roku 2024. Pro mnoho 
návštěvníků tak měl večer i symbo-
lický význam. Vyprodaný kulturní 
dům se znovu zaplnil lidmi, hudbou 
a  dobrou náladou, což byla krásná 
tečka za náročným obdobím, které 
si v obci všichni dobře pamatujeme.

K  tanci a  poslechu hrála ka-
pela BT Nova, která po celý večer 
udržovala parket plný tanečníků. 
Program zpestřilo také vystoupení 
mladých tanečníků latinskoameric-
kých tanců z  Dance Studio Opava, 
kteří sklidili zasloužený potlesk pu-
blika. Hlavním vystoupením večera 
pak byla burleskní show Falky La 
Coquine, která dodala programu 
originální a netradiční atmosféru.

Děkujeme všem, kteří se na or-
ganizaci plesu podíleli, všem ná-
vštěvníkům za skvělou atmosféru 
a  také všem sponzorům, kteří při-
spěli dary do plesové tomboly.

Začátek roku se však nenese jen 
ve znamení ohlédnutí za povede-
ným plesem, ale také v  duchu pří-
prav dalších kulturních akcí, které 
obec v letošním roce chystá. Mezi ty 
nejbližší patří Setkání seniorů, které 

se uskuteční 9. května 2026, a pře-
devším naše největší a nejoblíbeněj-
ší akce roku – Letní slavnost 2026, 
která proběhne 11. července.

Věříme, že i letos se nám společ-
ně podaří připravit řadu akcí, které 
přinesou do Brantic příjemnou at-
mosféru, setkávání sousedů i zába-
vu pro všechny generace. Už teď se 
na vás těšíme.

Michal Šerý, 
předseda kulturního výboru

BarsBál 2026 v Branticích
V Kulturním domě v Branticích proběhl letošní BARSBÁL a můžeme 

s radostí říct jediné – byl to večer plný energie, radosti a skvělé atmosféry. 
Sál byl zcela vyprodán, což je pro nás obrovská odměna a potvrzení, že 
společná setkání mají v naší obci své pevné místo.

O hudební zážitek se postarala kapela Dr. Ong, která roztančila parket 
od prvních tónů až do pozdních nočních hodin. Nechyběly známé hity, 
pomalé skladby ani pořádná dávka energie, která provázela celý večer.

Velký úspěch měla také bohatá tombola. Díky štědrosti našich dárců si 
mnoho z vás odneslo krásné a hodnotné ceny. Velmi si vážíme podpory 
všech, kteří do tomboly přispěli – bez vás by neměla takový ohlas.

Děkujeme všem návštěvníkům za účast, skvělou náladu a  podporu. 
Jsme rádi, že jsme se po náročném období mohli opět sejít, pobavit se 
a užít si společný večer tak, jak to v Branticích umíme.

Vědomostní kvízy jsou zpět!
Po delší pauze znovu startujeme oblíbené vědomostní kvízy 
v  Kulturním domě Brantice. Těšit se můžete na otázky z  různých 
oblastí, napínavé souboje týmů i příjemnou atmosféru. Stačí sestavit 
tým a přihlásit se.
Na kvíz je nutné se předem registrovat na telefonním čísle 724 708 404. 
Srdečně zveme všechny – stálé kvízové nadšence i nové tváře. Přijďte 
si zasoutěžit, pobavit se a  strávit příjemný večer s  přáteli. Termíny: 
20. 3. , 17. 4. , 22. 5. , 26. 6. 2026.� Filip Hendrych, Za BARS, z.s.

Video z Obecního plesu 2026.
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Aktivitou ke zdraví
Máme velkou radost, že i  když 

od 1.  6.  2024 existujeme již jako 
nový spolek pod názvem „Aktivi-
tou ke zdraví z.s.“ (dříve MS ČČK 
Brantice), stále nám zůstala velká 
členská základna.

Při sčítání k 1. 1. 2026 nám jich 
zůstalo věrných 134. Mnozí jsou již 
s námi od r. 2004, kdy jsme obno-
vovali činnost MS ČČK. Snažíme 
se pestrou činností stále navyšovat 
počet aktivních zájemců o  práci 
v  tomto spolku. Proto se nám po-
dařilo rozšířit počet členů výboru 
na 20. Nově zde pracují p. Barešová 
Z., p.  Šimková  I., p.  Šupáková H. 
a p. Švecová J. Nezapomínáme také 
každoročně blahopřát s malým dár-
kem jubilantům ve věku 50, 60, 65, 
70, 75, 80, 85 let. Letos je jich v na-

šich řadách 19 v tomto rozmezí, což 
potvrzuje, že s  námi zůstávají i  ti 
dříve narození.

Tento velký počet členů nám do-
voluje uspořádat i větší akce, kterou 
byl v  letošním roce např.  42. ples 
starousedlíků. Na zajištění nároč-
né organizace plesu se podílelo 48 
našich členů v  čele s  předsedkyní 
p.  J. Pohludkovou. Mnozí také při-
spěli dárky do tomboly – celkem 54, 
pomohli nám i  podnikatelé a  OÚ 
Brantice a  Zátor  – celkem 17 cen. 
Všem děkujeme za přízeň a  po-
chopení. K  dobré náladě pomohla 
i hudba BT z Krnova a vystoupení 
tanečnic z Bruntálu. Je zajímavé, že 
tento ples navštěvují celé rodiny na-
šich členů, takže atmosféra na plese 
je opravdu rodinná.

Děkujeme proto všem našim čle-
nům, kteří pomohli při zajišťování 
této akce – včetně občerstvení, pří-
pravě i úklidu po plese, což bývá pro 

mnohé z nás jistě náročné, ale vždy 
se vše zvládlo. I v dalším období při-
pravujeme akce, které pomohou ke 
stmelení našeho kolektivu.

Svatý týden, Velikonoce a slavnost ve farnosti

Drazí farníci, postní doba se nám 
chýlí k závěru a je před námi Svatý 
týden. Je to týden, ve kterém si při-
pomínáme lásku, kterou ke každému 
z nás projevil Ježíš Kristus Nazaret-
ský. Na Zelený čtvrtek si připomíná-
me ustanovení Eucharistie (mše sva-
té) a  Ježíšův zápas v  Getsemanech 
o přijetí Boží vůle – tedy plánu spásy 
pro lidstvo. Na Velký pátek Ježíšovo 
umučení při křížové cestě a položení 
do hrobu. Jelikož Židé vnímali čas 
nového dne s první vycházející hvěz-
dou, tak slavíme takzvanou vigilii 
Bílé soboty. Jsem rád, že po roce pří-
prav během této vigilie přijme křest 
pět lidí z  našeho okolí. Tato boho-

služba je nejdelší v roce, neboť v sobě 
skrývá tajemství naší spásy, to, že 
Kristus vstal z  mrtvých, a  sice jako 
první z těch, kteří zesnuli.

Proto Vás srdečně zvu na tuto 
slavnost ke společnému slavení.

Také bych Vás rád pozval v květ-
nu na kolaudaci fary a její požehná-
ní. Uskuteční se 31. 5. v neděli 10.30 
během poutě ke cti Nejsvětější Tro-
jice a  zavítá k  nám P.  Mgr.  Martin 
David  – biskup ostravsko-opavské 
diecéze. Budu se těšit na společné 
setkání a vyprošuji Vám požehnané 
velikonoční svátky. Mám Vás rád.

Váš P. Pavel Obr, farář

TJ Sokol Radim: 
Turnaj ve 

stolním tenise
V  sobotu 27.  12.  2025 se v  pro-

storách TJ Sokol Radim uskutečnil 
turnaj ve stolním tenise, kterého se 
zúčastnilo 18 hráčů. Zajímavostí 
bylo, že se zúčastnili i dva přátelé ze 
vzdáleného Mauricia. Celé odpoled-
ne se neslo ve znamení napínavých 
soubojů a  přátelské atmosféry. Po 
vyrovnaných zápasech se z  vítězství 
nakonec radoval Lukáš Křiva, který 
obsadil 1.místo. Druhé místo si skvě-
lým výkonem zajistil Honza Šupina, 
třetí skončil Jarda Šupina a  na čtvr-
tém místě Luděk Orel. Díky všem 
účastníkům za skvělou atmosféru 
a férovou hru.

Za TJ Sokol Radim Libor Valenta

Velikonoce farností Zátor, 
Lichnov u Bruntálu, Brantice

den
Římskokato-
lická farnost 

Zátor

Římskokato-
lická farnost 

Lichnov 
u Bruntálu

Římskokato-
lická farnost 

Brantice

Zelený čtvrtek 18:00

O Velikono-
cích nebudou 
v kostele žád-
né bohoslužby

Velký Pátek 17:00

Bílá sobota 19:00

Neděle Boží 
hod Velikonoční 10:30 9:00

Velikonoční pondělí 8:00
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Policejní rádce pro bezpečný život
Policie ČR bude postupně zasílat 

informační příspěvky a  krátká vi-
dea zaměřená na prevenci a bezpeč-
né chování. Nejde přitom 
pouze o  online pro-
středí, ale také o dal-
ší oblasti, jako je 
například domácí 
násilí, podvody či 
ochrana majetku 
a  osobního bez-
pečí.

Je důležité, aby 
veřejnost byla infor-
mována o  nebezpečích, 

která hrozí, narůstají a  budou se 
nadále zvyšovat. Jen tak můžeme 
společně předcházet podvodům 

i  dalším nebezpečným si-
tuacím a  snažit se být 

vždy o krok napřed.
Tyto materiály 

budeme průběžně 
sdílet a  zároveň 
budou ukládá-
ny na webových 
stránkách obce 

v  sekci „Policejní 
rádce“, kde je budete 

mít kdykoli k dispozici.

Osobní asistence v Krnově – 
pomoc pro ty, kteří ji potřebují

Občanům je k dispozici služba osobní asistence, kterou zajišťuje Do-
mov pro seniory Krnov. Služba je určena osobám se sníženou soběstač-
ností z důvodu věku, zdravotního postižení či chronického onemocnění.

Osobní asistence pomáhá zvládat běžné denní činnosti, jako je péče 
o vlastní osobu, zajištění chodu domácnosti, příprava stravy nebo dopro-
vod k lékaři a na úřady. Cílem služby je podpořit klienty v samostatnosti 
a umožnit jim co nejdéle setrvat ve svém přirozeném domácím prostředí.

Služba je poskytována terénní formou v domácnostech klientů na úze-
mí Krnova a okolí a  je podporována projektem „Podpora služeb osobní 
asistence v MSK“, spolufinancovaným Evropskou unií.

Kontakt:
PhDr. Lenka Křivová
tel.: 734 140 266
e-mail: l.krivova@dskrnov.cz

Více informací včetně aktuálního ceníku naleznete na webu www.
dskrnov.cz nebo přímo v kanceláři osobní asistence na adrese Moravská 
2, Krnov.

Sdílená kola v Branticích: 
nová služba pro občany  

od ledna 2026

Od ledna  2026 mohou občané 
naší obce využívat novou službu 
sdílených jízdních kol, která vznik-
la ve spolupráci s  městem Krnov 
a okolními obcemi. Brantice se tak 
zapojují do moderního systému 
udržitelné dopravy, který umožní 
snadný a  rychlý pohyb nejen po 
obci, ale i mezi dalšími obcemi v re-
gionu.

Sdílená kola jsou k dispozici na 
několika stanovištích v  obci a  je-
jich využívání je velmi jednoduché 
prostřednictvím mobilní aplikace. 
Uživatelé si kolo odemknou, využijí 
pro svou cestu a  následně jej vrátí 
na oficiální stanoviště.

Velkou výhodou pro občany je, 
že prvních 15  minut jízdy v  rámci 
obce je zdarma, stejně tak je zdarma 
i  jízda mezi obcemi do 45  minut. 
Služba tak může dobře posloužit 
například pro cestu na úřad, na vlak 
či na nákup.

Od března  2026 byla nabídka 
rozšířena také o  elektrokola, která 
usnadní pohyb zejména na delší 
vzdálenosti nebo v  náročnějším 
terénu. Cena za využití elektrokola 
je stanovena na 1,50 Kč za minutu 
jízdy.

Obec se bude snažit o další roz-

šíření této služby a bude v této věci 
jednat s městem Krnov – konkrétně 
o zapojení místní části Radim a po-
stupné umístění stanovišť ke všem 
autobusovým zastávkám v obci, aby 
byla služba co nejdostupnější pro 
všechny občany. V  současné době 
se jedná o zkušební provoz, a proto 
zatím nejsou stanoviště umístěna ve 
všech částech obce.

Prosíme všechny uživatele 
o opatrnost a ohleduplnost, protože 
cyklista je plnohodnotným účastní-
kem silničního provozu a  je nutné 
dodržovat pravidla.

Jak se zaregistrovat 
a začít jezdit

1.	Stáhněte si mobilní aplikaci Ne-
xtbike (Google Play / App Store).

2.	Zaregistrujte se pomocí e-mailu 
a vyplňte své údaje.

3.	Ověřte platební kartu (malý po-
platek se vám vrátí jako kredit).

4.	V  aplikaci si vyhledejte nejbližší 
kolo.

5.	Kolo odemknete načtením QR 
kódu nebo zadáním čísla kola.

6.	Po dojezdu kolo vraťte na ofici-
ální stanoviště a  ukončete jízdu 
v aplikaci.

Užitečné informace pro občany

FOTBALOVÁ ASOCIACE ČESKÉ REPUBLIKY VE SPOLUPRÁCI S
Tělovýchovnou jednotou Sokol Brantice

POŘÁDÁ 

SEMINÁŘ PRO RODIČE FOTBALISTŮ A FOTBALISTEK
Na semináři pod vedením lektorů FAČR se 

bude mluvit o těchto tématech:

* Vývoj dítěte	 * Spolupráce rodič – trenér
* Životospráva	 * Motivace a komunikace

10. 4. 2026 v 17:00
Kulturní dům Brantice 125, 793 93 Brantice

Michal Vala – 702 062 590


